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20 iulie: Ceremonii militare și religioase la 
Monumentul Eroilor Aerului
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Aviația Română și Forțele Aeriene organizează joi, de la ora 11:00, ceremonii 
militare și religioase la monumentul Eroilor Aerului din Piața Aviatorilor. 
Evenimentul este organizat cu ocazia Zilei Aviației Române.

În timpul ceremoniei vor evolua aeronave militare care aparțin Forţelor Aeriene 
Române: F-16 Fighting Falcon, C-130 Hercules, C-27J Spartan, IAR-330 și IAR-99, 
dar și elicoptere tip EC-135 aparţinând Ministerului Afacerilor Interne, elicoptere tip 
IAR 330 ale Serviciului Român de Informaţii, o aeronavă Boeing 737 aparținând 
Tarom, aeronave de tip Eurofighter Typhoon ale Forţelor Aeriene Italiene precum și 
aeronave Extra 300 aparținând Aeroclubului României.

În zilele de 18 și 19 iulie, începând cu ora 11.00, în zona Monumentului Eroilor 
Aerului din Piaţa Aviatorilor, vor avea loc antrenamente cu aeronavele militare care 
vor participa la evenimentul marcant al Forțelor Aeriene Române.

Zborurile de antrenament precum și survolul aeronavelor cu ocazia sărbătorii Zilei 
Aviaţiei Române şi a Forţelor Aeriene din 20 iulie se vor executa cu luarea tuturor 
măsurilor de siguranță și respectarea reglementărilor aeronautice în vigoare, astfel 
încât impactul asupra comunităţii locale să fie minim, anunță Forțele Aeriene 
Române.

Ziua Aviaţiei Române şi a Forţelor Aeriene este sărbătorită în fiecare an la 20 iulie 
când este prăznuit Sfântul Proroc Ilie Tesviteanul, ocrotitorul spiritual al piloților.

La data de 1 aprilie 1913, intra în vigoare prima lege de organizare a aeronauticii 
militare din România, iar în baza articolului nr. 1 din lege, primele componente ale 
forţelor aeriene – aviaţia şi aerostaţia, erau subordonate unei structuri de 
comandament specializate – Serviciul de Aeronautică Militară, astfel, fiind înfiinţată 
o nouă categorie de forţe armate, Forţele Aeriene.
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